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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 10 maart 2026 Datum verzending 10 maart 2026 

Nummer vraag 418   

Ons zaaknummer Z/26/109178 Portefeuillehouder wethouder Zoutendijk 

  Bijlage Geen 

    

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen ex art. 36 RvO inzake Jongerenteam “Voor en 

door jongeren” (Oegstgeest) en mogelijkheden voor Wassenaar 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Van Leeuwen van de fractie van Hart voor Wassenaar zijn op 24 februari 2026 

vragen gesteld met betrekking tot het jongerenteam “Voor en door jongeren” (Oegstgeest) en de 

mogelijkheden voor Wassenaar. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

 

Vraag 1.  

Is het college bekend met het Jongerenteam ‘Voor en door jongeren’ van de gemeente  

Oegstgeest? 

 

Antwoord 1. Ja, het college is bekend met het Jongerenteam ‘Voor en door jongeren’ van de 

gemeente Oegstgeest. 

 

Vraag 2.  

Worden bij de keuze voor een structurele vorm van jongerenparticipatie in Wassenaar,  

naast de resultaten van WassUP!, ook externe voorbeelden meegenomen? 

Zo ja, wordt daarbij ook het Jongerenteam van Oegstgeest betrokken, inclusief de  

uitkomsten van de evaluatie van deze pilot? Zo nee, waarom niet? 

 

Antwoord 2. Ja, bij de keuze voor een structurele vorm van jongerenparticipatie betrekken wij 

externe voorbeelden. Daarbij zullen wij ook het voorbeeld van het Jongerenteam van de gemeente 

Oegstgeest betrekken, inclusief de uitkomsten van de evaluatie van de pilot WassUP. 
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Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


